



扫码关注西藏商报、快捷西藏

བོད་ལྗོངས་ཚོང་འབྲིན།

笛声悠扬:传承古老独特音乐文化

揭秘一支鹰笛是如何制作的

A05 深度

图片来源于西藏卫视+微信公众号



第十二届全国少数民族传统体育运动会闭幕 西藏代表团获十七个一等奖

商报讯(西藏日报记者 郑璐 王敏 文凤) 11月30日晚,第十二届全国少数民族传统体育运动会闭幕式在海南省三亚市体育中心举行。闭幕式上,第十二届全国少数民族传统体育运动会“体育道德风尚奖”获奖代表团名单揭晓,并举行了全国少数民族传统体育运动会会旗交接仪式。本届运动会,西藏代表团共获得17个一等奖、32个二等奖、28个三等奖(包

括表演项目3个一等奖、3个二等奖、1个三等奖),还荣获“体育道德风尚奖”。自治区体育局副局长丹拥拉姆说,本届运动会中,我区运动员顽强拼搏、团结友善,为全国观众奉献了精彩的赛事,书写了一个个充满正能量的民族团结故事,为西藏增光添彩。“西藏代表团取得了前所未有的好成绩,在民族马术、射弩、民族健身操等项目上都有所突破,实现了参赛成绩和

精神文明的双丰收。我们将认真总结经验,学习其他省市在民族传统体育方面的先进做法,加强我区民族传统体育项目队伍建设,加大对民族传统体育的投入力度。”丹拥拉姆说。今年22岁的西藏射弩运动员格桑曲珍,在本届运动会中获得了射弩项目传统弩女子跪姿一等奖。她告诉记者:“我的心情特别激动,这是对我长期备战的肯定。今后,我会继续努力,在以后的比

赛中争取更好的成绩!”来自河北的唐钰轩告诉记者,运动会上,他看到了独具西藏特色的表演,感觉很震撼。“如果以后有机会,我一定要去西藏看一场民族传统体育比赛。”唐钰轩说。最后,随着主火炬缓缓熄灭,本届运动会圆满闭幕。第十三届全国少数民族传统体育运动会将于2027年在湖南省举行。

欢迎 订阅

2025年《西藏商报》

全年180元/份
征订热线
0891-6345790

讲好西藏故事
我们一直在路上

地区订户可在当地邮局(所)征订
邮发代号:67-20
西藏传媒集团有限公司
拉萨市朵森格路36号西藏日报社